
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Satuan Pendidikan : SMP N 5 Blora 

Kelas/Semester : VII/I 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Topik   : Menentukan Unsur-unsur Iklan, Slogan, dan Poster 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah pembelajaran siswa dapat menjelaskan unsur-unsur iklan, slogan, dan poster. 

2. Setelah pembelajaran siswa dapat menjelaskan perbedaan unsur-unsur iklan, slogan, dan 

poster. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

No Kegiatan Alokasi Waktu 

1 Kegiatan Pembuka 

 Guru dan peserta didik saling memberi dan menjawab 

salam serta menyampaikan kabar 

 Guru dan peserta didik berdoa, kemudian dilanjutkan 

guru mengecek kehadiran peserta didik  

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan dan mengaitkannya dengan kehidupan 

sehari-hari 

 Peserta didik menyimak apersepsi dari guru tentang 

pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan  pelajaran 

yang akan disampaikan  

1 menit 

2 Kegiatan Inti 

 Peserta didik mengamati dan mendengarkan materi  

yang disajikan guru dalam bentuk powerpoint 

 Guru memberikan umpan balik berupa tanya jawab ke 

peserta didik dan  merespon pertanyaan-pertanyaan 

membangun konteks berkaitan materi yang telah 

disampaikan 

8 menit 



 Guru membagikan lembar kerja siswa untuk 

mengukur ketercapaian tujuan pembelajaran 

 Siswa diberikan penguatan oleh guru dengan membahas 

bersama-sama lembar kerja  yang telah dikerjakan siswa 

 Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami. 

3 Kegiatan Penutup 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan dan 

merefleksikan pengalaman belajar hari ini 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada 

pertemuan berikutnya 

1 menit 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap   : Observasi 

2. Pengetahuan : Tes Tertulis 
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Lampiran 1 

Materi Pelajaran 

 

 



 

Lampiran 2 

Penilaian Pengetahuan: 

 

 

Lembar Kerja Siswa 

Jawablah dengan jawaban yang benar! 

1. Apa yang kalian ketahui tentang iklan ? 

2. Sebutkan fungsi iklan untuk dunia usaha? 

3. Buatlah sebuah slogan dengan tema “Rajin Sekolah” ! 

4. Tuliskan ciri-ciri khusus dari poster? 

5. Sebutkan perbedaan unsur-unsur dari iklan, slogan, dan poster! 

 

Pedoman penskoran:  

 Skor diperoleh x 100 

 Skor Maksimal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Jurnal Penilaian Sikap 

 

Nama Sekolah  : SMP N 5 Blora 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Smtr  : VIIA/1 

Tahun Pelajaran : 2021/20212 

 

NO WAKTU NAMA SISWA KEJADIAN/PERILAKU 
BUTIR 

SIKAP 

POSITIF 

/ 

NEGATI

F 

1  

    

2  

    

3  

    

4  

    

5  
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7  

    

 


